Egy karacsonyfaégén atfolyo aram erdssége 3/14 A, igy ellenéllasa

14:3/14Q =196/3 .

Egy ég6t rakapcsolva a 12 V-os transzforméator secunder tekercsére
12:196/3 A = 36/106 A
aramot vesz fel, igy teljesitménye
12-36/196 W = 432/196 W = 108/49 W.

Ezek szerint a transzformatorra parhuzamosan kéthetiink

35:108/49 ~ 16 égot,

amelyek a kisebb (12 V) fesziiltség folytéan valamivel halvanyabban vilagitanak. Megjegyezziik, hogy eredetileg szintén
220 : 14 ~ 16 ég6 lehetett sorbakapcsolva.

Dalnoki Jend (Pécs, Ledwey K. g. L. o. t.)

Megjegyzés. Ha a kiégett izzot rovidre zarjuk, a kis fesziiltségtobbletet a tobbi égd kiilondsebb kirosodas nélkiil
elbirja.
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